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ΕΡΩΤΗΜΑ 1 – AVL ∆ΕΝ∆ΡΑ 

Α. Σχεδιάστε τη µορφή που παίρνει ένα δέντρο AVL µε τη διαδοχική εισαγωγή των κλειδιών: 12, 
38, 29, 20, 5, 90, 62, 18, 4, 1, 215, 174. 
 
B. Ξεκινώντας από το δέντρο που δηµιουργήθηκε στο προηγούµενο ερώτηµα, σχεδιάστε τη 
µορφή που παίρνει µε τις διαδοχικές διαγραφές των κλειδιών: 174, 20, 90, 18, 62, 12. 
 

 
 
 
 
ΕΡΩΤΗΜΑ 2 – B-∆ΕΝ∆ΡΑ 

Θεωρούµε ένα Β-∆ένδρο τάξης Τ µε Ν κλειδιά. 
 
Α. Ποιό είναι το ελάχιστο ύψος του δένδρου αν 
 

1.  Τ=3 και Ν=242 
2.  Τ=4 και Ν=242 
3.  Τ=3 και Ν=1023 
4.  Τ=4 και Ν=1023 

 
Β. Αν Υ είναι το ύψος του δένδρου, ποιός είναι ο µέγιστος αριθµός κόµβων του δένδρου αν 
 

1.  Τ=3 και Υ=5 
2.  Τ=4 και Υ=5 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 


